

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т,
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

(8-2)

К 14 ФЕВРАЛЯ!
love is...
2-45-20
КРУЖКИ С ВАШИМ
РИСУНКОМ!

Издательский дом
«Резонанс»
Нижняя Тура,
Свердлова, 135
(район центр. вахты, за ТЦ «77»)



**ОАО «Автотранспортное
предприятие»**
информирует:

С 07.08.13 установлены новые цены на билеты на
междугородные автобусы по маршруту
Лесной–Екатеринбург и обратно.

Цена билета – 400 руб.

Для студентов (при предъявлении
студенческого билета) – **335 руб.**

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь
св-во о рождении ребенка) – **200 руб.**

Багаж – **65 руб.**

У нас дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши между-
городные автобусы вы можете по круглосуточному телефону
8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя
минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной
вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы
возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на
территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной–Екатеринбург Екатеринбург–Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ		7.15	СБ	15.40
ВС		7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1,
далее – по маршруту № 6

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ

Обо всех замечаниях и предложениях
по улучшению качества вашего обслуживания,
а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной горячей линии

8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)

www.atp-lesnoy.ru

(2-2)

Дата

(Окончание.
Начало в № 4)

Героическая обо-
рона Ленинграда
стала символом
стойкости и муже-
ства советского на-
рода. Ленинград-
скую эпопею часто
называют «чудом
на Неве». Но чуда
не было. Был
город-фронт, где
каждый отдавал
все, вплоть до соб-
ственной жизни,
для победы над
врагом.

...Потом — дорога по лесам и болотам
Белоруссии. Когда я уже не могла идти,
меня подхватывали на руки... Лиц тех,
кто рисковал своей жизнью ради нас,
к сожалению, не запомнила. Но гово-
рят же, на свете бывают чудеса: спу-
стя десятки лет один из спасавших
нас узнал меня. И где мы с ним встре-
тились? В Лесном!... Это был началь-
ник уловоного розыска Свердловска-45
И.О. Сыропятов, который в то время
всёвал в составе Волховского и Ленин-
градского фронтов. Он и рассказал, как
переносил через болото девочку: «Го-
лова большая, вшивая, большие голу-
бые глаза и слабый просящий голосок:
«Дяденька, хлебушка... Нам, оставшим-
ся в живых детям блокадного Ленингра-
да, каждой сейчас от 80-85 лет, конечно,
уже не совсем здоровые, с детства
страдаем постблокадными заболева-
ниями. Но делаем все, чтобы передать
свои воспоминания подрастающему по-
колению, о том, как люди боролись с го-
лодом и смогли выжить в эти страш-
ные годы войны».

После этого рассказа мы прочли вос-
поминания и других детей-блокадников,
которые принесла Зоя Ивановна.

Вот стрихи из судьбы **Розы Савишны
Пономарёвой**. «В 41-м ушел на фронт
отец. Зимой 42-го на руках мамы умер-
ли братья, а весной не стало и мамы.
Розе едва исполнилось четыре года,
когда ее, полуживую, голодную и замерз-
шую, нашли лежащей рядом с умершей
мамой. Роза Савишна тоже помнит, как
детей вывозили из осажденного Ле-



З.И. Веселова, А.С. Ларионова — на торжественной встрече с ветеранами ВОВ

ПАМЯТЬ — ЭТО НАША СОВЕСТЬ...

27 января 2014
года — 70-я годов-
щина полного снятия
блокады Ленинграда
в годы Великой
Отечественной войны

нинграда: на барже нас накрыли брезен-
том. Мы, прижавшись друг к другу, под-
нимали вверх свои головки и прислу-
шивались к грозному гулу вражеских са-
молетов. А потом была долгая дорога
в поезде. На станциях нас подкармлива-
ли люди. Они смотрели на нас и плака-
ли. Много детей умерло в пути, теперь
уже от еды...».

По «дороге жизни» вывезли из Ленин-
града вместе с братом и **Зинаиду Ива-
новну Орешину**. В ее память тоже вре-
зался страшный крик детей, когда рядом
с баржей рвался снаряд или падала бом-
ба... Читая о Зинаиде Ивановне, я вспо-
нила жуткий рассказ одной женщины,
которая работала воспитателем в од-
ном из московских детских садов. Она
принимала участие в эвакуации детей.
На ее глазах в судно, на котором были
дети, попала бомба. Сотни детей тогда
отправились на дно Ладожского озера.

А это — воспоминания **Анны Степа-
новны Ларионовой**: «Смерть все вре-
мя рядом ходила. Голод, холод, бомбеж-
ки, обстрелы. Разве это можно было на-
звать жизнью? В блокаде мы жили, пока
папа не ушел на фронт. После этого
мату и нас, троих детей, эвакуирова-
ли в Вологодскую область. Переправу
через Ладогу буду помнить всю жизнь.
Мой старший брат трудился на заводе.

А когда не стало сил — не смог хо-
дить на работу. Однажды ус-
нул и не проснулся больше...»

В семье моего мужа **Виктора
Федоровича** в блокадном
Ленинграде только за одну
неделю умерли мать, бра-
тишка и сестренка.
Он всех сам возил хо-
ронить. В 1942-м ему
было 15 лет. Чтобы

не заснуть вечным сном, нужно было все
время что-то делать. Виктор не ло-
жился, все время дежурил, то на Неву
за водой ходил, то за хлебом. Поэтому,
наверное, и выжил...».

Галине Максимовне Бушиной, ко-
гда началась блокада, было всего 2 года.
Со временем детские восприятия не-
сколько стираются, но только не такие:
«До сих пор ощущаю этот страшный
холод, и вой сирены противозвушной
обороны до сих пор звучит в моих ушах.
Я по ночам его слышу и просыпаюсь вся
в поту. Передо мною часто встает об-
раз моей мамы, и я как бы чувствую, что
она, больно схватив за руку, тащит меня
в бомбоубежище. А голод невозможно
было победить никакими «дундыми» —
отходами масляного производства».

Много лет **Галина Максимовна** береж-
но хранит свидетельство о тех историче-
ских событиях — это странички из днев-
ника подружки ее сестры. Нашли этот
дневник в квартире, где в живых уже ни-
кого не осталось.

Тех, кто жил в блокадном Ленингра-
де с 1941 по 1945 г.г., судьба разбросала
по всему свету. Они верили, что вер-
нутся в Ленинград и найдут своих роди-
телей, родных. Впоследствии они приез-
жали в город, приходили к родному дому.
Но не ко всем выходили навстречу. Мно-
гие родных так и не нашли...
Так появилась у этих детей вторая ро-

**ГОРОД НЕ МОГ УБЕРЕЧЬ
ДЕТЕЙ ОТ НЕДОЕДАНИЯ,
НЕ МОГ СОГРЕТЬ
В СУРОВЫЕ ЗИМНИЕ ДНИ.
НО ЛЕНИНГРАДЦЫ ДЕЛАЛИ
ВСЕ, ЧТОБЫ СПАСТИ СВОИХ
ДЕТЕЙ, ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ
ЧАСТЬ ИХ БЫЛА
ЭВАКУИРОВАНА. НО ПОРОЙ
СПАСЕНИЕ МАЛЕНЬКИХ
ЖИТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДА
ЗАКАНЧИВАЛОСЬ
ТРАГИЧЕСКИ.**

дина, которая приютила их и, как мо-
гла, обогрела. Здесь они учились заново
жить, улыбаться, здесь они выросли,
работали, создавали семьи, растили
детей. И впоследствии, где бы ни жили,
они отблагодарили вторую родину своим
доблестным трудом. Они строили го-
рода, заводы, лечили людей, учили де-
тей и студентов. Сейчас уже радуются
успехам не только своих детей, но и вну-
ков и правнуков, но никогда не забывают
тех, кого уже нет рядом, тех, кто разде-
лил с ними детскую горькую участь — го-
лод, страх, болезни, кровь, смерть.

Да, судьба у этих людей так схожа —
они выстояли, они добились многого
в жизни!

Луиза ХАКИМОВА,
член Совета неработающих
пенсионеров комбината «ЭХП»

По случаю

31 января в России отмечается день
рождения русской водки. Событие,
послужившее неформальному уста-
новлению памятной даты, произо-
шло в 1865 году, когда Д.И. Менделеев
защитил знаменитую докторскую
диссертацию «О соединении спирта
с водою», над которой трудился пре-
дыдущие два года. Целью работы
было изучение удельных весов рас-
творов спирт + вода в зависимости
от их концентрации и температуры.

40° СМЕРТИ

Однако последствия этого великого от-
крытия со временем привели страну
к беде национального масштаба.
Из обыкновенного научного факта экс-
перимент «шагнул» в социальную бездну
под названием всенародный алкоголизм.

Сейчас каждый третий россиянин тру-
доспособного возраста страдает от чрез-
мерного употребления «зеленого змия».
Масштабы душевого потребления спир-
тного достигли 18 литров в год на каждого
россиянина и в настоящий момент слу-
жат основной причиной демографиче-
ского кризиса — стремительного выми-
рания народа.

По оценкам специалистов, около 1 млн
человек в год умирает по причинам, свя-
занным с употреблением алкоголя и та-
бака: отравления, сердечно-сосудистые
заболевания, онкология, убийства и пр.
Кроме того, Россия занимает 1 место
в мире по детскому алкоголизму. Воз-
раст подростков, приобщенных к напит-
кам с градусом, за последние двадцать
лет снизился с 16-ти до 13-ти лет. 80%
несовершеннолетних употребляют алко-
голь регулярно, а 33% юношей и 20% де-
вушек — ежедневно!

Брошенные дети, старики, разрушен-
ные семьи — грани одной проблемы.
Мы уже подошли к той черте, когда толь-
ко трезвый образ жизни способен оста-

ЧУМА НАСТУПАЕТ!

Как искоренить опасную привычку?

новить наш стремительный бег к неиз-
бежной гибели. Ибо алкоголь, являясь
оружием невидимого массового пора-
жения, коварней самого беспощадного
и лютого врага. Пока в сознании граж-
дан не исчезнет устойчивая ассоциация
«праздник-алкоголь», социальные про-
блемы так и будут превращаться в ра-
стущий ком, который в конечном итоге
похоронит под собой самое святое —
нашу молодежь.

ПУТЬ К ИСТИННОЙ СВОБОДЕ

Сегодня мало излечиться от пагубных
наклонностей лишь медикаментозны-
ми средствами. Необходима пропаган-
да здорового образа жизни, духовная
поддержка тех, кто стал жертвами нар-
котических зависимостей. В Лесном эту
миссию выполняет, в том числе, **обще-
ственная организация «Трезвение»**,
созданная в 2012 г. и функционирующая
при Епархиальном просветительском
центре ГО. «Наша главная задача — по-
казать преимущества трезвости, про-
будить гражданскую инициативу в лю-
дях и объединить их в противостоя-
нии различного рода порокам, — рас-
сказывает куратор Общества **Т.В.
Дьячкова**. — Мы нацелены на оказание
практической помощи больным, их се-
мьям с привлечением священников, вра-
чей, юристов, волонтеров. Проводим
лекции, учебы, семинары, обществен-
ные акции, направленные на духовное
и телесное излечение нуждающихся. Актив
«Трезвения» регулярно попол-
няет свои знания и опыт, посещая ре-
гиональные конференции, учебные кур-
сы, общаясь с духовными наставника-



На выставке «Подвиг любви»

ми, учеными и т. д. Ведь бороться с та-
кими сложными недугами, как алкого-
лизм, наркомания и табакокурение мож-
но только широко и профессионально,
оказывая исключительно всесторон-
нюю поддержку человеку».

За два года существования Обще-
ством проделана немалая работа. Была
установлена связь с областной органи-
зацией общественно-государственно-
го движения «Трезвение» под руково-
дством отца **Игоря Бачинина**, еписко-
пом **Серовским** и **Нижнетагильским
Иннокентием** проведены встречи пред-
ставителей местной и областной власти
с общественностью по вопросам органи-
зации движения за трезвость.

В. ПИСАРЕНКО

Окончание следует.